

Nájomná zmluva

Strana 2/2



Číslo zmluvy: **NZ_T202306**

Původní nabídka: T203926

Dátum vystavenia: 1. 8. 2022

Vedľajšie náklady

Popis	Množstvo	Cena EUR/MJ	Celkom EUR
Servis a čistenie klimatizácie	15	25,00	375,00
Doprava servisným vozidlom	1	70,00	70,00
Vedľajšie náklady celkom EUR			445,00
20% DPH			89,00
Vedľajšie náklady celkom EUR vrátane DPH			534,00

Lehota pre oznámenie k odvozu: 14 dní

Lehota splatnosti: 14 dní

POZNÁMKY:

Odberteľ je povinný pripraviť podlažie tak, aby bolo možné na neho umiestniť kontajnery bez nutnosti ďalšieho zásahu, a zaistiť vhodné podmienky pre príjazd a vyloženie/ naloženie kontajneru v mieste určenia. V opačnom prípade budú odberateľovi všetky vzniknuté navyše náklady doúčtované.

Nájomca vyjadruje súhlas so zasielaním elektronických daňových dokladov (faktúr/dobropisov/ ľarchopisov) od prenajímateľa a súčasne potvrdzuje, že súhlasí s nižšie uvedenými podmienkami zasielania:

1. Elektronická faktúra je v zmysle § 71 zákona č. 222/2004 Z. z. o dani z pridanej hodnoty v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon“) daňovým dokladom, ktorý obsahuje všetky potrebné náležitosti.
2. Prenajímateľ sa zaväzuje doručovať faktúry na kontaktný e-mail nájomcu uvedený v záhlaví tejto zmluvy, určený nájomcom pre zasielanie faktúr a v súlade so zákonom sa zaväzuje zabezpečiť vierohodnosť pôvodu, neporušenosť obsahu ačitateľnosť faktúry od jej vydania do konca obdobia na uchovávanie faktúry.
3. Elektronická faktúra sa považuje za doručenie dňom odoslania.
4. Obe zmluvné strany sa zaväzujú navzájom sa informovať o akýchkoľvek zmenách majúcich vplyv na zasielanie elektronických faktúr, najmä o zmene kontaktného e-mailu pre zasielanie elektronických faktúr.
5. Mail na zasielanie elektronických faktúr:

V prípade, že naša ponuka/zmluva zodpovedá Vaším požiadavkám, zašlite prosím potvrdenú zmluvu späť. Potvrdením zmluvy potvrdzujete, že ste sa pred podpisom oboznámili s našimi Všeobecnými obchodnými podmienkami, verzia V2 platná od 1.11.2018 (či už v listovej podobe alebo na internete na www.algeco.sk, sekcia „downloads“) a akceptujete ich ako neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy. Beriete na vedomie, že zmluva je platná výlučne so Všeobecnými obchodnými podmienkami, ver. V2 2018.

Nájomca:

Prenajímateľ:

Dátum:

